



国企“青”力量 如“七”共相遇

“我们的节日·七夕”主题文化活动举办

□晚报记者 郭伟田 胜

晚报讯 七夕,是中华民族重要传统节日之一。为推动中华传统节日振兴,传承弘扬优秀传统文化,营造浓厚节日氛围,搭建国企青年职工的交流平台,切实提升广大青年归属感、获得感和幸福感,加深对七夕节日的文化认同和价值认同,为品质滨州建设贡献国资国企力量,8月9日,市国资委主办,滨州财金集团、滨达实业集团承办的“我们的节日·七夕——国企‘青’力量 如‘七’共相遇”主题文化活动在滨州国际博览中心举办,来自国资国企系统的130余名青年职工参加了此次活动。

活动指出,青年是社会的未来,是国家的希望,更是推动时代进步的重要力量。希望广大青年朋友们以青春之名赴时代之约,在国资国企高质量发展中担当青春之责,为品质滨州建设贡献青春力量。



开场悠扬的小提琴曲《告白之夜》,为活动现场营造了浪漫美好的氛围。随后,青年们通过才艺展示、听歌识曲、诗词抢答、心动互选等环节,在轻松愉快的氛围中拉近了彼此的距

离,在相识相知相交中缔结友谊、寻觅知音。活动最后,有4对青年心动互选,在七夕之际,以爱之名,共赴浪漫。

此次活动为青年职工搭建了一个展示自我、缔结友谊的

交流平台,拓宽了青年社交渠道,提升了青年职工的幸福指数,激发了广大青年的激情和热情,为国资国企高质量发展凝聚了青年力量。

未婚青年来打卡 “地名里的浪漫”迎七夕

□通讯员 陈桐 孟令旭

晚报沾化讯 近日,沾化区通过举办婚俗与地名相结合的“地名里的浪漫”七夕婚俗市集活动,来迎接这个深受青年人喜欢的节日。

自8月5日起,多批次青年人齐聚全国乡村治理示范村——沾化区黄升镇堤圈村地名文化广场,进行签名墙打卡,宣读《新式婚俗倡议书》、签订《“婚事新办、喜事简办”承诺书》,从“粮仓路”与“心路”交界出发徒步走999步,畅游天心园、颜子文化苑、复圣颜子书院、堤圈村地名文化广场移风易俗宣传长廊等旅游景点,“与‘堤’相约,漫步‘心路’,以爱为名,情定‘天心’”,开启一周的浪漫之旅。

据了解,沾化区黄升镇注重以地名建设赋能产业发展,持续推动地名与文化旅游、食品加工、精品铝材等产业深度融合。近年来,沾化区创新“地名+”模式,用组织保障“内芯”、社会资源“中心”、多元融合“重心”,凝聚多方合力,全力做好乡村著名行动,探索形成地名工作“枣乡样板”,黄升镇的积极探索是沾化区用“心”做好乡村著名行动的一个缩影。

“下一步,我们将以乡村著名行动为契机,全力构建适应农业农村现代化的乡村地名管理服务体系,推动地名与特色产业、婚俗、‘一老一小’服务等方面相融合,让群众有更多的获得感幸福感安全感。”沾化区民政局局长郭娅表示。

滨州市第五届青年职工联谊活动举办

□晚报记者 许北京

晚报讯 8月9日下午,由滨州市总工会主办、惠民县总工会承办、鑫诚田园生态旅游区协办的滨州市第五届“会聚良缘·黄河恋·渤海情”青年职工

联谊活动在惠民县顺利举办。

活动现场精心设计了“一块五毛”“心有千千结”等互动游戏,还安排了篝火烧烤晚会。乐队激情四溢的演出点燃了青年职工们的热情,拉近了青年职工们的距离,也让活动现场

气氛迅速升温,参加活动的单身职工们在交流和互动中逐渐敞开心扉,爱情也不期而遇,最终有3对职工牵手成功。

近年来,滨州市总工会聚焦单身职工婚恋交友现实需求,已连续举办了五届青年职

工联谊活动,为单身职工架起了通往幸福的“鹊桥”。在服务本市职工的同时,还在多地举办职工联谊专场活动,为滨州籍在外单身职工创造相遇、相识、相知的机会,让更多单身职工能够安居乐业、幸福生活。

巧手做团扇 中华古韵传

滨州市城管局开展七夕节主题活动

□通讯员 侯景昊 宋沙沙

晚报滨州讯 又是一年七夕节,良辰美景乞巧时。为弘扬中华优秀传统文化,引导干部职工了解传统节日、认同传统节日、过好传统节日,8月8日下午,滨州市城管局组织开展“我们的节日·七夕”手工团扇制作活动。

团扇,形似圆月,有团圆之意,作为传统艺术品,凝结了中华优秀传统文化的丰富内涵。活动伊始,志愿者向大家详细介绍了团扇的制作方法和技巧。随后,大家纷纷拿起镊子、胶水、花材,充分发挥想象和创意,以扇面为画,借花材寄情,构图、取景、组合、粘贴,方寸之间的团扇瞬间变成一面面花团锦簇、精致秀美的花团扇。

大家拿起自己的作品,交



流心得,留影作念。活动现场,职工郝萌萌与大家分享:“团扇的制作虽然看起来简单,实际操作起来还挺复杂,但是成品非常漂亮,这次的活动太有意

思了!”

此次活动的开展,不仅丰富了干部职工的精神文化生活,让干部职工充分感受了“七夕节”的历史底蕴和文化内涵,

更是通过活动增进了沟通交流,有力助推凝心聚力、团结协作良好集体氛围的形成。